

iPhone4S水货月底抵达长沙

据英国《金融时报》报道，iPhone4S的预订爆棚，预订量将很有可能超过以往版本的iPhone。记者从长沙本地经销商了解到，iPhone4S水货月底将抵达长沙，售价约在6000元—8000元。

联通确认将引进iPhone4S

记者从苹果在线商店了解到，随着iPhone4S的正式发布，苹果之前的手机产品iPhone4、iPhone3GS价格都有了大幅下调，其中16G版iPhone4售价从4999元降到4548元；32G版iPhone4售价从5999元降到4988元，降幅超过1000元；8G版iPhone3GS售价也由此前的3999元降至2888元。

但在联通销售的合约机价格目前并未有松动。据长沙联通内部人士透露，联通销售的合约机目前并没有降价计划，目前本地公司也未接到任何降价通知。但“对iPhone4S我们肯定会引进，但具体引进时间、销售价格目前尚无法确定。”

iPhone4S水货月底抵达长沙

据英国《金融时报》报道，iPhone4S

发布后，英国两大电信运营商均表示，公司已经将10月14日预计交付的预售产品全部售出。尽管中国被列为第三批销售名单中，但长沙本地手机销售商户表示，预计10月底，第一批iPhone4S水货将抵长。iPhone4S的售价上来看，国内发售行货版本的售价预计与iPhone4行货版持平。

长沙资深苹果卖家、长沙鲸浪科技有限公司总经理邓金春表示，iPhone4S预订水货月底将会抵达长沙，到货售价6000元—8000元。iPhone4S水货预计为美版机型。

业内人士推测，iPhone4S在中国内地的首家合作伙伴仍将是中国联通，其次是中国电信。有联通人士透露，目前联通相关业务部门正在针对iPhone4S进行网络及客户端的适配工作，而iPhone4S何时能够获得工信部的人网许可也是决定其何时进入国内市场的一个重要因素，“如果一切顺利，联通有望年底前正式引入iPhone4S。”

■记者 吴林



2011年诺贝尔经济学奖得主揭晓

瑞典皇家科学院10日宣布，将2011年诺贝尔经济学奖授予来自美国的托马斯·萨金特和克里斯托弗·西姆斯。 ■据新华社

经济学专家献策“三问”：缓解电荒，发电不如购电

本报10月10日讯 今天上午，省内经济专家易可君、肖万春、谭跃湘等齐聚蓉园宾馆，为湖南经济发展献计策，这是湖南“迎接党代会，迈向新征程——问政于民问需于民问计于民”系列活动之一。

“开发新能源是长远战略，但远水不解近渴。”易可君针对我省能源紧张的现状提出三个应对招数：一是引黔煤或黔电入湘。二是开辟新运煤通道。三是改调煤为引电入湘。我省应根据自身实际争取更多长江水电入湘，这恐怕是近期缓解湖南电荒最有效、成本最合算的方案。 ■记者 未晓芳

蜈蚣没养成，反被“咬”一口

(上接B01版)

【调查】公司并不承认有欺骗行为

记者随后在网上搜索了“长沙农苑生物科技有限公司”。“百度百科”的信息显示，该公司位于湖南省农业科学院，主要从事研究动植物的育种、养殖种植及推广服务。

在“公司留言”中，记者看到，类似投诉不少，不少网友对公司的诚信度表示怀疑。

10月10日下午，记者以消费者的身份拨打了该公司电话，表示愿意养殖蜈蚣，该公司业务人员告诉记者，今年公司的招商名额已满，只能等到明年。

随后，记者找到了位于湖南省长沙市远大二路930号的长沙农苑生物科技有限公司，该公司位于省农科院内的蔬菜研究所大楼。

据该公司工作人员介绍，当初与张志兵洽谈的金经理在今年6月份已经辞职，具体情况不是很清楚。

随后记者联系采访了该公司另一位黎姓经理，黎经理告诉记者，公司卖出蜈蚣种苗“没有丝毫问题，也不存在任何欺骗行为”。

“养殖蜈蚣要考虑到多方面因素的影响，技术尤其重要，其次是温度环境。”至于蜈蚣死亡的原因，黎经理认为是养殖户技术不过关，温度控制不到位所导致的。

湖南省农科院一内部人士告诉记者，该公司和省农科院无任何关系，仅仅是租赁关系。该工作人员还向记者透露，不少市民都以为该公司为农科院创办，已经有多位农民打电话到农科院咨询和反映相关情况。

【观点】并不是看书就能养好蜈蚣

湖南农业大学动物科学技术学院的黄老师在接受采访时表示，国内养蜈蚣技术已经成熟，湖南的地理环境也能够养殖蜈蚣。

环境成熟，为何会出现频频死亡的现象？

“这或许是一个冠冕堂皇的骗局。”一位不愿意透露姓名的业内人士认为，蜈蚣养殖技术专业性强，并非靠农户自己看两天书就能完全掌握。这些公司招商的人群主要是针对农村养殖户，利用农民想养殖蜈蚣快速致富的心理，使其忽视养殖风险、养殖技术，利用蜈蚣养殖去骗取养殖户的钱。该人士称，张志兵等养殖户遇到的蜈蚣大量死亡情形，除了与养殖环境与养殖户未经过专业培训等因素有关，或许也与种苗质量相关。

记者在网上也查询发现，蜈蚣养殖有较为复杂和专业的技术标准，并非一些养殖公司所说的“见效快”、“投资小”。对此，蜈蚣养殖业业内人士表示，养蜈蚣是一个技术活，养殖技术不是短时间就能掌握的，要减少被骗的可能性，养殖户最好去实地考察一下养殖场的规模、看一下营业执照，不要轻信广告，就会减少上当受骗的机会。

■记者 吴林

岳阳小伙刮中刮刮乐“欢乐园——幸运兔”15万元



第三行时，一只“兔子”出现了，右边对应的奖金为15万元。顿时，人群沸腾起来。

“欢乐园—幸运兔”主体画面以黄绿色为主，可爱的兔子生动活泼。其有8次中奖机会，玩法简单直观，刮出兔子图符即可中奖；刮出“兔”字，即可获得本张彩票票面上的全部奖金金额，与画面名称“幸运兔”相符，紧贴主题。该彩票面值5元，奖级9级，一等奖15万元。刮开覆盖膜，在

任意一局游戏中，如果刮出兔子图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；其他图符不中奖。共有8局游戏，中奖奖金兼中兼得。如果刮出兔字图符，即可获得8局游戏右侧所对应的所有奖金之和。 ■季飞



期货知识

什么是期货经纪机构？

期货经纪机构是指依法设立的、接受客户委托、按照客户的指令，以自己的名义为客户进行期货交易并收取交易手续费的中介组织，其交易结果由客户承担。



开户热线：0731-82893316
咨询热线：0731-82893222
公司网址：www.dsf.cn

经济信息

滥用抗生素治疗感冒、流感的危害

又到了感冒、流感的高发季节，一遇病毒侵袭，就会出现打喷嚏、流鼻涕、发烧、嗓子疼等症状，特别是免疫力低下的儿童和老人。很多人在患上感冒和流感时，错误地使用抗生素来治疗，还认为这样“好得快”。专家指出，这种滥用抗生素的情况已经非常严重，我国部分地区感冒患者抗生素使用率高达70%~80%，每年有8万人直接或间接死于滥用抗生素。

其实，抗生素的主要治疗对象是细菌，而流感和90%以上的感冒都是由病毒引起的，如H1N1甲型流感病毒、鼻病毒、副流感病毒、呼吸道合胞病毒等。可见，除非有继发细菌感染，否则抗生素对感冒和流感没有任

何治疗作用，多项临床研究一致表明，使用抗生素治疗感冒和流感，既不能让人“好得快”，还会引发多种毒副作用，和人体对抗生素的耐药性，形成难以治疗的“超级病菌”。此外，滥用抗生素还可杀灭人体内有益菌群，影响人体微生态平衡，导致免疫力降低。怎样才能有效防治流感、感冒呢？感冒和流感都是病毒感染引起的，国内多家权威机构研究证实，莲花清瘟胶囊具有良好的广谱抗病毒作用，对H1N1、H3N2、鼻病毒、副

流感病毒、呼吸道合胞病毒等多种病毒均有抑制作用，可以治疗病毒混合感染导致的流感、普通感冒；还能治疗流感病毒合并细菌感染引发的肺部炎症，缓解发热、咽痛、咳嗽、周身疼痛等症状。此外，莲花清瘟胶囊内含西藏高原耐寒、耐缺氧植物红景天，可提高免疫功能，增强感冒、流感患者的抗病康复能力。

■河北省中西医结合医药研究院 袁国强 博士